



Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга

О перерасчете досрочной пенсии

На горячую линию Управления ПФР поступают вопросы о перерасчете пенсии досрочникам при наступлении общеустановленного возраста:

-Получаю досрочную пенсию с 50-ти лет. В 2019 году мне исполнилось 60 лет. Должен ли как-то измениться размер пенсии в связи с достижением общеустановленного пенсионного возраста?

Отвечает начальник отдела назначения и перерасчета пенсии Тропачева А.Г.:
- Согласно статье 8 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (в редакции Федерального закона от 03.10.2018 г. № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий») право на страховую пенсию по старости имеют мужчины, достигшие возраста 65 лет (с учетом переходных положений).

Согласно пункту 3 статьи 10 закона № 350-ФЗ мужчинам, которые в период с 01.01.2019 г. по 31.12.2020 г. достигнут возраста 60 лет, страховая пенсия по старости может быть назначена на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста. Это означает, что мужчины 1959 года рождения право на пенсию по старости приобретают в возрасте 60 лет 6 месяцев. При этом получателям досрочной страховой пенсии по старости за работу с вредными условиями труда, назначенной в соответствии со статьей 27 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», по достижении общеустановленного пенсионного возраста перерасчет размера пенсии не производится.

Поэтому по достижении возраста 60 лет 6 месяцев оснований для перерасчета досрочной страховой пенсии по старости не имеется.